VYMHOXKEHNE U TeJIeHne

1. ITpencTaBu o pasnuueH HAUKH.

8.8
40+3.8
40+4.6
4.10+4.6

2. TlpecMeTHH.

8.9+5= 48:(17-9)=
23+8.5= 40:8+12=
(14—8).8= 33+56:8=

3. PaGOTHHUK B aBTOMIBKA U3MIUT 5 MOTOIMKIETa i 6 aBToMoOmIa. Korko nesa
€ CIeYesn, aKO 3a MOTOLIMKIIET T0Ty4YaBa 8§ JiB., a 32 aBToMo0m1 — 10 1B.?

Pemenue:

)

4. 3a yurnmmeH cTOI KyIiWid 8 KT IOMATH, 6 KT IyIIKH U 5 KT KpacTaBUIIY.
* Vl3n10713Baii LEHOPa3MKCa ¥ OTTOBOPH KaKBO 03HAYABA 3aMHCAHOTO:
3 & 6-5; 5.4 | Ilenopasnuc

e [IpecMeTHH KOJIKO € CTpyBaJla IOKYIIKaTa. /
| momatu — 3 JB.

Penrenwe: | KpacTaBuuy — 4 JIB.

| JIyK — 2 IB. {
| 9ymK# — 5 JB.

| 16BKYT — 2 JIB.

| Kpymm — 3 JB.

| rpo3ne — 3 1B.

5. Misnon3saii ieHOpasmvca i ChbCTaBU APYTHU 3a1adyl.
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